
Novo vodstvo KS Polhov Gradec
Na pobudo skupine krajanov je dosedanji predsednik

KS Polhov Gradec Marjan Plestenjak 3. februarja sklical
zbor krajanov, ki se ga je udeležilo 227 od približno 1400
tamkajšnjih volilcev. Po izvolitvi delovnega predsedstva
je predsedujoči Janko Dolinar pojasnil, da je bila glede
na statutarna določila zaradi nezadovoljstva z delom
vodstva KS tokrat pobuda za sklic na strani skupine
krajanov. Predlagani dnevni red so z večino glasov razši-
rili z razrešnico dotedanji skupščini in svetu ter formira-
njem novega začasnega krajevnega odbora, s poročilom
o delovanju dosedanjega sveta KS, s finančnim poroči-
lom in informacijama o lokalni samoupravi in lelefoniji
Ob tem so nekateri sprožili tudi vprašanje neaktivnosti
odnosno razrešitve poslanca Rajka Kozjeka, vendar tega
niso uvrstili v sklepanje, saj ni bila podana kandidatura
novega poslanca, pa tudi sicer mora biti ta izvoljen na
neposrednih volitvah. Nekaj pomislekov je bilo izraženih
tudi glede volitev začasnega odbora, saj bodo že v jeseni
lokalne volitve. Temu je sledilo pojasnilo, da se volitve
iniciativnega odbora predvsem zaradi dvoma v sposob-
nost sedanjega vodstva glede izvedbe postopka lokalne
samouprave na demokratičen način. SliSati je bilo tudi

to, da ni bil namen pisne informacije, ki so jo prejela vsa
gospodinjstva, osebni obračun z dosedanjim vodstvom,
pač pa opozorilo na nepravilnosti delovanja tega vodstva,
pri tem pa so poudarili, da je sestava iniciativnega odbora
nestrankarska, gre pa pri sestavi predvsem za mlajšo
generacijo.

Zbor krajanov je nato potrdil trinajstčlanski začasni
krajevni odbor, ki bo imel vse pristojnosti dosedanje
Skupščine KS Polhov Gradec. Krajše poročilo o delu
dotedanjega vodstva je nato podal Marjan Plestenjak, ki
je ocenil delo sveta KS na področjih komunale, turizma,
kulture in kmetijstva kot uspešno. Ker pa želi začasni
odbor startati z raziištenim finaninim stanjem, je zbor
krajanov le-tega pooblastil, da izvede revizijo za preteklo
šestletno obdobje in o tem poroča na naslednjem zboru
krajanov.

Ob razpravi o polhograjski grašiim so krajani sprejeli
sklep, da pri oddaji objekta v najem soodloča tudi krajev-
na skupnost. Še to. Nespremenjena ostaja zasedba po
vaških odborih in gradbenih odborih v KS.

Začasni odbor je na svoji prvi seji 5. februarja za
predsednika izvolil Janka Dolinarja.


